Школьная олимпиада по физике

8 класс

1.  Определите плотность стекла, из которого сделан куб           

     массой 857,5г., если площадь всей поверхности куба равна 294см2. 

2.  Кусок сплава  из свинца и олова массой 664г. имеет плотность 8,3г/см3. Определите массу свинца в сплаве.

     Принять объем сплава равным сумме объемов его составных частей.

3. Из Ленинграда в сторону Москвы с интервалом в 10 мин вышли два электропоезда со скоростью 54км/ч. Какую скорость имел встречный поезд, если он повстречал эти поезда через 4 мин один после другого?

4. В воду массой 1,5 кг положили лед, температура которого 00С. Начальная температура воды 300С. Сколько нужно взять льда, чтобы он весь растаял?

5. В кастрюле бурно кипит вода, и в ней варятся макароны. Кипит ли вода в трубках макарон?

6. В сосуд налиты вода и керосин (рис.1).На поверхности воды плавает шарик из парафина. При этом шарик частично находится в воде, частично в керосине. Изменится ли объём части шарика, находящейся в воде, если сосуд заполнить керосином доверху?



                                                     Рисунок 1.  

